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Уважаемый Виктор Юрьевич! 

Межрайонная ИФНС России № 2 по Тверской области в целях информирования 
налогоплательщиков об изменениях налогового законодательства предлагает разместить на сайте 
Администрации района информацию по налоговой тематике. 

С Межрайонная ИФНС России № 2 по Тверской области сообщает, что в связи с 
преобразованием муниципальных образований в соответствии с законами Тверской 
области от 23.04.2020 № 22-30, от 18.12.2019 № 87-30, от 23.04.2020 № 21-30 путем 
объединения поселений и созданием вновь образованного муниципального образования с 
наделением его статусом муниципального округа с 1 января 2021 изменены коды ОКТМО 
Краснохолмского, Лесного и Сандовского районов. 

Таким образом, с указанной даты применяются следующие коды ОКТМО: 
28532000'-Краснохолмский муниципальный округ; 
28536000 - Лесной муниципальный округ; 
28549000 - Сандовский муниципальный округ. 
Напоминаем, что с 1 января 2020 года также внесены изменения в отношении 

Весьегонского района. Код ОКТМО Весьегонского муниципального округа - 28510000. 
Кроме того, в связи с введением новых кодов ОКТМО изменены коды бюджетной 

классификации (далее - КБК) для начисления и перечисления земельного налога и налога 
на имущество физических лиц. При оформлении платежных документов для оплаты 
налогов за имущество и земельные участии, находящиеся на территории Весьегонского, 
Краснохолмского, Лесного и Сандовского районов, физическим лицам следует указывать 
следующие КБК: 

18210606042141000110 - для перечисления земельного налога; 
18210606042142100110 - для перечисления пени по земельному налогу; 
18210601020141000110 - для перечисления налога на имущество физических лиц; 
18210601020140210110 - для перечисления пени по налогу на имущество 

физических лиц. ' . 

Изменились коды ОКТМО муниципальных образований 



\ 

При оформлении платежных документов для оплаты налогов за имущество и 
земельные участки, расположенные на территории указанных районов, юридические лица 
должны указывать следующие КБК: 

18210606032141 ООО 110 - для перечисления земельного налога организаций-

!о*П9тпп^ппп! )л ~ ДЛЯ П е Р е ч и с л е н и я п е н и п о земельному налогу организаций; 
18211ю02010021000110 - для перечисления налога на имущество организаций-
18210602010022100110 - для перечисления пени по налогу на имущество 

организаций. 
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